

痛心!燕子矶新城开发区这51棵小香樟快死了

有专家发问:“水土不服”的香樟,适合在南京种吗?

栖霞区黄山路和神龙路的交叉口,51棵香樟幼苗濒临死亡边缘。现代快报记者到现场查看后发现,它们不仅树叶掉光了,已经变黑的树皮也开始脱落,周围居民将鞋子、衣被搭在树上进行晾晒,这些香樟树已经成了天然“晾衣架”。一名园林专家表示,一株干径在20厘米的香樟幼苗,加上运费至少要2000元,“总价在10万多元,实在可惜。”他看过图片后建议管养单位及时采取浇水、施肥等补救措施,但估计小香樟已经很难被救活。

现代快报记者 余乐



这些香樟树快枯死了,树皮已经开始剥落 现代快报记者 马晶晶 摄



濒临死亡

51棵小香樟成了“光杆司令”

栖霞区神龙路和黄山路的交叉口,路两旁种的全是小香樟。昨天,现代快报记者赶到现场后发现,神龙路上的部分香樟还吐着绿芽,但令人遗憾的是,黄山路沿线的香樟全成了“光杆司令”。

记者数了数,共有51棵小香樟树。这批香樟幼苗,干径大概只有20厘米左右,里面围着稻草、外面裹着干布,尽管穿了三层厚厚的“冬衣”,仍难挽颓势。

不但树池里杂草丛生,树皮开始变黑、皴裂,里面的树芯也已经发黑。原本就细小的枝干上光秃秃的,没有一片叶子,已经接近死亡。

居民称很少见到有人来浇水

看到家门口这么多树都濒临死亡的边缘,还被周围居民当做废物进行利用,纪先生表示很痛心。“这一路段刚建好,没怎么见过有人来浇水。”

他觉得,今年夏天温度特别高,刚种下的幼苗应该很缺水,现在死了这么多棵,实在有点可惜。

“刚栽种时还有些绿叶,但夏天过后越来越差,现在已经没了。”祥和雅苑小区一位姓张的居民告诉快报记者。还有市民认为,之所以有这么香樟树都萎靡不振,主要是因为附近路段汽车尾气严重,“可能也影响了香樟生长。”

专家分析

这些香樟缺水严重,还营养不良

“真可惜,一棵干径在20厘米左右的香樟,成本价在1200元左右,再加上运费,每棵至少2000元。”昨天,现代快报记者将香樟的图片传给了一名园林专家,他表示很痛心。香樟能够庇荫,存活期也长,而且具有很强的吸烟滞尘的能力,大巴车的尾气污染应该不足以

导致它们死亡。这名专家仔细观察了香樟树的图片后表示,这些香樟缺水很严重,还有营养不良的现象,他建议应该尽早改善这些香樟树脚下的立地条件,并及时进行施肥、浇水,“但从目前的情况来看,成活率不高。”

深度追问

香樟适合在南京种吗?

在南京不少道路两旁,都能发现香樟树的身影。

昨天,南京市园林科学研究所的一名专家告诉现代快报记者,香樟是南方树种,而南京属于适宜种植这种树的最北缘地区,“即使在这里生长了多年,但对气候和土壤一直不算太适应。”

这名专家说,香樟的耐寒性不太强,树冠大但根系浅,温度太低时很容易被压断。此外,相比之下,南京的土壤偏碱性,没有南方的土壤肥沃,这也是造成它经常“生病”的原因。

施工方

种下后一直营养不良

这些树由栖霞区建设投资有限公司代为养护。该公司副总王立介绍,这些树种下去以后一直有点营养不良,长势很慢,他们也很着急,特意请绿化工人给香樟加上了两层裹干布,但没想到的是,秋天的时候树叶还是全掉光了。(纪先生线索费50元)

痛心!渣土车与三轮车相撞 事故导致4人永远离开……

快报讯(记者 林清智)昨天下午5点30分左右,在镇江新区金港大道与烟墩山路口,发生一起渣土车与机动三轮车相撞的严重交通事故。

昨晚9点半,镇江新区有关部门向现代快报记者通报称,事故造成4人死亡,两人轻伤。其中3人当场死亡,1人抢救无效身亡。

昨晚事故现场已清理完毕,镇江市政府和镇江新区领导赶赴现场处置。事故原因警方正在调查之中。



消防人员正在现场救援 目击者供图

奇 冬天了,他穿短裤扫马路 这位51岁的环卫工说:我在锻炼

快报讯(见习记者 李宇龙)11月29日晚上8点30分左右,有市民在黄山上驾车通行时,发现路边有一名环卫工人穿着短袖上衣和短裤正在清扫马路。现代快报记者了解到,这名环卫工人姓杨,今年51岁。

“你是不是有什么困难啊,我们可以帮助你。”路过的市民不断地询问杨师傅。对此,杨师傅说,其实他是在锻炼身体。不过,杨师傅也表示平日里工作的时候,他还是正常穿衣的。大家都劝说杨师傅工作时还是要穿暖和些,避免生病。(爆料人线索费50元)



爆料人供图

赞 汽车趴窝,好的哥来帮忙 他对记者说:这是小事,没什么的

快报讯(通讯员 韩涛 记者 刘伟伟)昨天下午三点半左右,微博网友“@SIYI啦”和妈妈一起开车在路上,突然车胎爆了,这下母女俩急了,因为两人都不会换车胎。一位正好经过的出租车驾驶员看到后,停下车,三下五除二就帮忙把车胎换好了,却一直不肯透露自己的姓名!

昨天下午,通过南京东方出租公司的帮助,现代快报记者辗转与做好事不留名的驾驶员李云取得联系。接到记者询问电话时,他第一句话就是:“这是小事啊,没什么的。”



网友供图

惊 南京上空现神秘发光体 专家:别激动,这是飞机尾气

快报讯(记者 余乐)“快看!天上有个神秘发光体,一动不动!”11月29日傍晚,市民纪先生到东郊梅花山散步,发现一个神秘发光体悬停在空中,纪先生有点好奇,拨打了快报热线96060。

紫金山天文台王思潮研究员看过图像后表示,这应该不是U-FO,“飞机喷射的尾气中含有一定的水汽。当它在高空飞行时,容易产生‘拉丝’现象。”王思潮说,由于傍晚温度较低,水汽在高空凝结成了液滴状,所以看起来是一道椭圆形的条状物体。



爆料人供图

叹 怕弄脏座位,老人坐地上 我们要说:辛苦了一天,您请坐

快报讯(记者 张玉洁)11月29日晚,南京地铁2号线上,一位衣衫褴褛的老人坐在地铁车厢的地面上,旁边的乘客猜测,老人可能怕弄脏了座位,才坐到地上的。这样的画面让不少人心酸。

该图是网友“@小杰是乖宝宝”于11月29日晚上发在微博上的,“他像是刚从工地出来,车上很多空位,可是他一直没有去坐,是怕坐脏了座位吧。”

有市民表示,如果像那位老大爷一样的乘客坐到自己旁边,他们并不会介意。辛苦了一天,您请坐。



请供图网友来领稿费